
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

    Warszawa, dn. 13.08.2025 r. 

Komisja Ofertowa 

Totalizator Sportowy Sp. z o.o. 

Oddział Tor Wyścigów Konnych  

Służewiec w Warszawie 

ul. Puławska 266 

02-684 Warszawa 

 

 

Wykonawcy w Postępowaniu 

5/OAN/2025 (wszyscy) 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA (1) 

Dotyczy: postępowania w trybie zaproszenia do złożenia oferty pod numerem sprawy 

5/OAN/2025 na „Kompleksowa wymiana wykładziny w Trybunie I na terenie Oddziału Totalizatora 

Sportowego - Tor Wyścigi Konne Służewiec w Warszawie.” 

 

L.p. PYTANIA/ODPOWIEDZI 

1. 
PYTANIE 1: Jakie mają być parametry techniczne wykładziny? 

Odpowiedź: Wszystkie parametry techniczne wykładziny opisane są w Załączniku B do zaproszenia punkt 3: 

„Wymagania techniczne: 

1) Trybuna I zaliczana jest do strefy pożarowej ZL, a więc przedmiot zamówienia powinien spełniać warunki 

określone w Rozdziale 5 (Wymagania przeciwpożarowe dla elementów wykończenia wnętrz i wyposażenia 

stałego), w tym § 258 (Zakaz stosowania niektórych materiałów) rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 

12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie, tj. 

„W strefach pożarowych ZL I, ZL II, ZL III i ZL V stosowanie do wykończenia wnętrz materiałów i wyrobów łatwo 

zapalnych, których produkty rozkładu termicznego są bardzo toksyczne lub intensywnie dymiące, jest 

zabronione.";  

2) Wymagana szerokość rolki 2 m dla odcinka o długości ok. 34,10 mb (w środku budynku);  

3) Wymagana szerokość rolki 2,7 m dla odcinka o długości ok. 4,1 mb (przed wejściem);  

4) Referencyjna barwa: kolor zbliżony do NCS S 7020-B50G lub NCS S 7020-B70G lub NCS S 8010-B50G. 

Wykonawca musi przedstawić próbki do akceptacji Zamawiającego. Nie dopuszcza się znacznej zmiany barwy 

ani tonacji.” 

 


